



Джордж Тимоти Клуни родился в городе Мэйсвилль, который в 106 километрах от Лексингтона штат Кентукки, что в США. Знаминательное событие случилось 6-ого мая 1961 года. Американский продюсер, режиссёр, сценарист и актёр. Приходится племянником известной певицы Розмари Клуни. Известность ему принесли роли в фильме Роберта Родригеса «От заката до рассвета» и телесериале «Скорая помощь». За первую в 1996 году премию телеканала MTV.

Был номинирован на «Золотой глобус» и «Оскар» в категории «Лучшая мужская роль второго плана» за роль Боба в фильме «Сириана», а за роль в фильме «Потомки», где он сыграл миллионера Мэтта Кинга, был удостоен премии «Золотой глобус».

Мать Джорджа – Нина Брюс становилась обладателем титула «Королева красоты», а отец телеведущий и журналист, работающий на телеканале American Movie Classics, а также страстный политик штата Кентукки. Семья Джорджа является католической ирландской семьёй. У Джорджа есть старшая сестра Аделиа, среди других

родственников актёры Рафаэль, Мигель и Хосе Феррер.